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Drinki przyczyniają się do epidemii otyłości i prawo
powinno wymagać, by restauracyjne menu i etykiety wyrażały nie tylko zawartość alkoholu,
ale i jednoznacznie podawały wartość energetyczną.

F. Sim, szefowa Królewskiego Towarzystwa Zdrowia Publicznego tłumaczy, że od 2011 r. w Unii
Europejskiej obowiązuje przepis wydający nakaz zamieszczania informacji nt. składu i wartości
odżywczej pakowanych produktów, jednak napoje, które zawierają ponad 1,2% alkoholu, są od tego
wyjątkiem i konsumenci często nie zdają sobie sprawy, co w nich jest.

Brytyjka dopowiada, że choć kwestia jest pilna, na razie nie wiadomo, czy i kiedy zmiany w prawie
zostaną wdrożone. Na łamach British Medical Journal Sim nadmienia, że choć w przypadku
dorosłych, którzy piją, z alkoholu pochodzi ok. 10% dziennej podaży kalorii, to ostatnie badanie 2117
osób ukazało, że aż 80% respondentów nie wiedziało, ile kalorii zawierają popularne drinki/napoje.
Większa część nie miała kompletnie pojęcia, że alkohol dołącza się do ogólnej liczby spożytych kalorii.

Większość kobiet nie jest świadoma, że, np. dwa duże kieliszki wina zawierają 370 kalorii, co stanowi
prawie 1/5 ich dziennego zapotrzebowania energetycznego, o przekroczeniu dziennej dawki
granicznej alkoholu nie wspominając.

Specjalistka zaznacza, że wielu ankietowanych opowiedziało się za oznaczaniem napojów
alkoholowych. Sim dopowiada, że mimo braku zobowiązań prawnych niektórzy wytwórcy sami
podają do wiadomości informacje o składzie produktu. Świadczy to o tym, że takie działanie nie
szkodzi sprzedaży.

Brytyjka wyjawiła, że amerykańska Agencja Żywności i Leków poleciła, by od grudnia br. sieci
restauracji, które działają w 20 lub więcej punktach, obowiązkowo zamieszczały na alkoholu dane na
temat liczby kalorii. Pod warunkiem, że Public Health (Alcohol) Bill 2015 zostanie w Irlandii
zaakceptowany, kraj ten będzie pierwszym członkiem UE zamieszczającym ostrzeżenia na temat
energetyczności alkoholu.

Źródło: EurekAlert!
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Jak otworzyć laboratorium?
Laboratorium może być dobrym pomysłem na biznes.
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Dziękujemy za odwiedziny na targach Labs
Expo
Dziękujemy wszystkim, którzy odwiedzili nas.
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W przyszłości będziemy jedli mięso z
drukarki
Trójwymiarowy druk może stać się z czasem jednym z filarów produkcji.
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Ruszył nabór na wspólne projekty
przedsiębiorców i naukowców; w...
W aż puli 66 mln zł.

 
26-03-2025

Błonica - choroba groźna także dla dorosłych
Po 40. roku życia choroba staje się równie groźna.
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87% internautów uważa hejt za poważny
problem społeczny
W 2024 roku z hejtem zetknęło się 45 proc. internautów.

http://laboratoria.net/edukacja/32436.html
http://laboratoria.net/edukacja/32436.html
http://laboratoria.net/edukacja/32436.html
http://laboratoria.net/edukacja/32435.html
http://laboratoria.net/edukacja/32435.html
http://laboratoria.net/aktualnosci/32434.html
http://laboratoria.net/aktualnosci/32434.html
http://laboratoria.net/aktualnosci/32434.html


 
26-03-2025

Nowe materiały do budowy okrętów
wojskowych
Naukowcy z Politechniki Wrocławskiej pracują nad nimi.
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Mandimycyna - nowy potencjalny środek
przeciwgrzybiczy
Zabija grzyby oporne na wiele leków.
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